



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ БЮДЖЕТУ, СОЦІАЛЬНО-
ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ, ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ,
МІЖНАРОДНОГО ТА МІЖРЕГІОНАЛЬНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА

Протокол № 35

м. Суми

07 лютого 2024 року, 11:00

Засідання відкрив і вів Іщенко С.О. – голова комісії.

Присутні 10 депутатів із 15 обраних: Іщенко С.О. (голова комісії), Пересадько Б.В. (секретар комісії), Войтенко В.В., Войтенко М.Г., Кашук І.В., Медуниця О.В., Нагорний Д.В., Роженко П.П., Сизон Т.А., Южаков Є.І.
Відсутні: Єпіфанов А.О., Калініченко В.М., Поцелуєв В.І., Зеленський В.М., Харченко В.В.

Запрошені на засідання:

Савченко Тарас Григорович – перший заступник голови Сумської обласної державної адміністрації-начальника обласної військової адміністрації;
Литвяк Алла Володимирівна – тимчасово виконуючий обов'язки директора Департаменту фінансів Сумської обласної державної адміністрації;
Галаєв Магомед-Шаріп Джамалович – голова постійної комісії з питань охорони здоров'я, освіти, науки, культури, туризму, спорту, молодіжної політики, соціального захисту населення, переміщених осіб, учасників АТО (ООС) та членів їх сімей, материнства та дитинства;
Кужель Оксана Василівна – голова постійної комісії з питань розвитку місцевого самоврядування, адміністративно-територіального устрою, депутатської діяльності, регламенту, законності та правопорядку, зв'язків із громадськістю, інформаційної та регуляторної політики;
Лаврик Віра Іванівна – голова фракції «СЛУГА НАРОДУ», голова постійної комісії з питань спільної власності територіальних громад та приватизації;
Токар Володимир Миколайович – голова фракції політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРІСТЬ», голова постійної комісії з питань земельних та водних ресурсів, використання надр, екології, довкілля та лісового господарства.

У засіданні беруть участь:

Лисий Вадим Вікторович – перший заступник голови Сумської обласної ради;
Баня Микита Віталійович – заступник голови Сумської обласної ради;
Товстуха Костянтин Олександрович – заступник голови Сумської обласної ради.

Порядок денний:

1. Про стан забезпечення фінансовим ресурсом підприємств, установ та закладів, що перебувають у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області, у 2024 році на захищені статті видатків.

Савченко Тарас Григорович – перший заступник голови Сумської обласної державної адміністрації – начальника обласної військової адміністрації.

Литвяк Алла Володимирівна – тимчасово виконуючий обов'язки директора Департаменту фінансів Сумської обласної державної адміністрації.

Порядок денний прийнятий одногосно.

1. СЛУХАЛИ:

Про стан забезпечення фінансовим ресурсом підприємств, установ та закладів, що перебувають у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області, у 2024 році на захищені статті видатків.

Савченко Тарас Григорович – перший заступник голови Сумської обласної державної адміністрації – начальника обласної військової адміністрації.

Литвяк Алла Володимирівна – тимчасово виконуючий обов'язки директора Департаменту фінансів Сумської обласної державної адміністрації.

Савченко Т.Г. звернув увагу що питання забезпеченості фінансовим ресурсом обласного бюджету знаходиться на постійному контролі. Проводяться заходи щодо зменшення видатків з обласного бюджету. Відмітив про активізацію роботи по залученню коштів міжнародних донорів та партнерів.

Литвяк А.В. проінформувала, що для забезпечення фінансовими ресурсами обласних закладів прийнято розпорядження голови обласної державної адміністрації - начальника військової адміністрації про затвердження заходів щодо наповнення місцевих бюджетів, забезпечення пріоритетних напрямів видатків, економного, ефективного та раціонального використання коштів місцевих бюджетів у 2024 році. Найближчим часом Департамент фінансів проведе перевірки затверджених штатних розписів та інші заходи щодо оптимізації витрат.

ВИСТУПИЛИ:

Іщенко С.О., Баня М.В., Лаврик В.І., Южаков Є.І. акцентували увагу на проблемах забезпечення харчуванням і медикаментами установ соціального захисту та терміновому їх вирішенні.

Галаєв М.-Ш.Д. запропонував провести 14 лютого поточного року спільне засідання двох комісій із обов'язковим заслуховуванням директора Департаменту з питань соціальної політики, ветеранів та реінтеграції Сумської обласної державної адміністрації.

Медуниця О.В. наголосив, що задля забезпечення функціонування комунальних закладів тимчасових мір недостатньо і необхідно відпрацювати

спільно з Сумською обласною державною адміністрацією конкретні варіанти оптимізації мережі установ з урахуванням умов сьогодення.

Запропонував підготувати звернення до Президента України та Верховної Ради України стосовно зарахування надходжень ПДФО з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями, до місцевих бюджетів.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію про стан забезпечення фінансовим ресурсом підприємств, установ та закладів, що перебувають у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області, у 2024 році на захищені статті видатків взяти до відома.

2. Провести 14 лютого поточного року спільне засідання постійних комісій з питань бюджету, соціально – економічного розвитку, інвестиційної політики, міжнародного на міжрегіонального співробітництва та комісії з питань охорони здоров'я, освіти, науки, культури, туризму, спорту, молодіжної політики, соціального захисту населення, переміщених осіб, учасників АТО (ООС) та членів їх сімей, материнства та дитинства з питання про стан забезпечення фінансовим ресурсом підприємств, установ та закладів, сфер охорони здоров'я та соціального захисту.

Рішення прийнято: «за» - 09 (Нагорний Д.В. на момент голосування вийшов), «утримались» - 0, «проти» - 0.

Голова комісії Іщенко С.О., підняв питання перед присутніми про неконкурентноспроможність обласних підприємств охорони здоров'я в частині забезпеченості сучасним медичним обладнанням та проінформував про чергове звернення директора КНП СОР «Сумська обласна клінічна лікарня» щодо виділення з обласного бюджету коштів на придбання необхідного медичного обладнання на загальну суму 46,2 млн гривень, на придбання якого не достатньо власного ресурсу.

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати Сумській обласній державній адміністрації – обласній військовій адміністрації винайти можливість виділити Сумській обласній клінічній лікарні кошти на придбання необхідного медичного обладнання.

Рішення прийнято: «за» - 10, «утримались» - 0, «проти» - 0.

Також перший заступник голови Сумської обласної ради Лисий В.В., проінформував присутніх щодо звернення однієї з військових частин про закупівлю запасних частин для ремонту озброєння, військової та спеціальної техніки, а також для закупівлі засобів радіозв'язку цивільного та подвійного призначення, засобів зв'язку загального користування, оргтехніки, комп'ютерної техніки (у тому числі програмного забезпечення, яке передбачене разом з закупівлею комп'ютерної техніки), активного мережевого та телекомунікаційного обладнання, витратних матеріалів до комп'ютерної

техніки та оргтехніки, пасивного мережевого обладнання в сумі 700000 гривень.

Додав, що існує проблема у підрозділах оперативно-тактичного угруповання «Суми» щодо ремонту та підтримання у робочому стані автомобільної техніки іноземних марок, яка куплена за допомогою волонтерських організацій і небайдужих громадян. Для ремонту такої техніки необхідно 500000 гривень.

ВИРІШИЛИ:

1. Рекомендувати Сумській обласній державній адміністрації – обласній військовій адміністрації виділити кошти у сумі 700000 гривень на придбання запасних частин на ремонт озброєння, військової та спеціальної техніки згідно зі зверненням (додається).

2. Рекомендувати Сумській обласній державній адміністрації – обласній військовій адміністрації виділити кошти у сумі 500000 гривень підрозділам оперативно-тактичного угруповання «Суми» на ремонт та підтримання у робочому стані автомобільної техніки іноземних марок (звернення додається).

Рішення прийнято: «за» - 10, «утримались» - 0, «проти» - 0.

Голова

Секретар

Сергій ІЩЕНКО

Борис ПЕРЕСАДЬКО